Contrat de Vente à l'Unité

Entre Fasoyaar, ci-après dénommé "la Plateforme," et [Nom du Vendeur], ci-après dénommé "le Vendeur,"

Objet du Contrat
La Plateforme permet au Vendeur de vendre ses produits sur le site web fasoyaar.store conformément aux termes et conditions énoncés dans ce contrat.

 Inscription
Le Vendeur doit s'inscrire sur la Plateforme pour devenir un vendeur autorisé. La Plateforme se réserve le droit d'accepter ou de refuser toute demande d'inscription.

 Frais de Vente
Le Vendeur accepte de payer à la Plateforme une commission de 15 % du prix de vente final de chaque article vendu sur la Plateforme. Les frais seront déduits du montant total de la vente avant que les fonds ne soient versés au Vendeur.

                Paiements
Les paiements pour les ventes seront traités par la Plateforme, et les fonds seront transférés au Vendeur conformément aux modalités de paiement convenues.

                Obligations du Vendeur
Le Vendeur doit :

· Mettre en vente des produits conformes aux normes de qualité et aux lois applicables.
· Gérer les stocks et la disponibilité des produits.
· Fournir des descriptions précises et complètes des produits.
· Gérer les retours et les remboursements conformément à la politique de la Plateforme.
· Respecter les politiques de la Plateforme en matière de contenu, de livraison, de retours et d'autres politiques applicables.

               Durée du Contrat
Ce contrat entre en vigueur à compter de la date d'acceptation de l'inscription du Vendeur et reste en vigueur jusqu'à ce qu'il soit résilié par l'une ou l'autre des parties conformément aux termes de résiliation énoncés ci-dessous.

              Résiliation

La Plateforme se réserve le droit de résilier ce contrat à tout moment pour violation des termes et conditions.
Le Vendeur peut résilier ce contrat en fournissant un préavis écrit à la Plateforme.
En cas de résiliation, tous les paiements dus au Vendeur seront effectués conformément aux modalités de paiement applicables.

              Loi Applicable
Ce contrat est régi et interprété conformément aux lois du système juridique burkinabé, sans égard aux conflits de lois. Tout litige découlant de ce contrat sera soumis à la juridiction exclusive des tribunaux du système juridique burkinabé.

               Modifications
La Plateforme se réserve le droit de modifier les termes de ce contrat à tout moment, et de telles modifications entreront en vigueur dès leur publication sur le site web Fasoyaar.

En signant ce contrat, le Vendeur reconnaît avoir lu, compris et accepté tous les termes et conditions énoncés ci-dessus.

Signé le [Date]

[Signature du Vendeur]

[Nom du Vendeur]
